Gdańsk, 21 kwietnia 2007

Protokół z Walnego Zebrania Członków Bałtyckiego Stowarzyszenia Tłumaczy z dnia 21 kwietnia 2007.

Walne Zgromadzenie Członków BST wyznaczono na dzień 21.04.07 w Akademii Muzycznej w Gdańsku, ul. Łąkowa 1/2 godz. 9.45 I termin i 10.00. drugi termin.
Z braku kworum Walne Zgromadzenie rozpoczęło się w drugim ogłoszonym terminie o godz. 10.00.

Walne Zgromadzenie otworzyła Prezes BST, Małgorzata Grabarczyk, która zarządziła wybór Przewodniczącego Zebrania. Na Przewodniczącą Zebrania wybrano Katarzynę Epimach-Szypiłło. Na Sekretarza Zebrania wybrano Annę Kanthak.

Do Komisji Skrutacyjnej Walne Zgromadzenie wybrało Marzenę Pakułę-Piaścik i Marię Stelmasiewicz. 

Przewodnicząca Zebrania oświadczyła, że walne zebranie obraduje w II terminie i jest zdolne do podejmowania uchwał. 

Zatwierdzono porządek dnia. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej odczytał protokół ze spotkania Komisji Rewizyjnej (załącznik nr 1).

Następnie wystąpił Skarbnik BST, Tadeusz Szefler, wyjaśniając historię składek członkowskich i wydatków Stowarzyszenia.

Padł wniosek ze strony Komisji Rewizyjnej, aby skontaktować się z księgową w sprawie zasad delegacji, co zapoczątkowało dyskusję na temat składek i ich wysokości.
W związku z tym przeprowadzono głosowanie, w którym wzięło udział 55 osób i przyjęto uchwałę nr 1, nadając jej brzmienie:

„WZC BST postanawia, aby składka członkowska wynosiła 120 zł za rok kalendarzowy z możliwością jej rozbicia na nie więcej niż 12 rat”.

Przeciw głosowały 2 osoby. Nikt nie wstrzymał się od głosu.


Następnie odbyło się głosowanie w sprawie skwitowania Zarządu. Za skwitowaniem Zarządu głosowało 48 osób. Głosów przeciw: 0. 7 głosów wstrzymujących (Zarząd). 
Walne Zgromadzenie Członków BST podjęło uchwałę nr 2:

„ WZC BST, po zapoznaniu się ze sprawozdaniem Zarządu i Komisji Rewizyjnej, udziela absolutorium władzom BST”.

Kolejnym punktem porządku dnia było przedstawienie przez Prezesa BST do przedyskutowania przez Walne Zgromadzenie i ewentualnego zatwierdzenia, sprawy kryterium doboru nowych członków 

Przedstawiono dwie koncepcje. Koncepcja pierwsza tzw. „elitarna” zaprezentowana przez Katarzynę Epimach Szypiłło - związana z obostrzeniami w przyjmowaniu do BST i druga tzw. „egalitarna” - przedstawiona przez Małgorzatę Grabarczyk.

W wyniku dyskusji Walne Zgromadzenie sformułowało zalecenie, aby Komisja Etyki, która zostanie wybrana wspólnie przez Zarząd oraz Komisję Rewizyjną, zaproponowała tzw. Kartę Tłumacza BST.

Następnie Prezes BST zaproponowała dyskusję na temat kierunków promocji BST i sprawy przyszłego budżetu.

Małgorzata Krzemińska, członek Zarządu, przedstawiła propozycje związane z promocją BST: Dziennik Bałtycki, Radio Gdańsk, oraz reklamy internetowej. Ogólny wniosek z dyskusji – reklama (czy też informacja o istnieniu BST) koncentrować się będzie na Internecie. 

Został zgłoszony pomysł bazy formularzy dostępnych na witrynie dla tych członków BST, którzy wniosą wkład w bazę, użyczając jej własnych materiałów. Pomysł zyskał akceptację.

Następnie Andrzej Wojtkuński z Zarządu przedstawił koncepcję ubezpieczenia grupowego członków BST. 

Kolejnym punktem była dyskusja na temat pracy w grupach językowych. Czy duże grupy językowe, tak jak angielska, będą pracować w jednym dużym zespole, czy też powinny się odbywać spotkania małych grup „sąsiedzkich”.

WZC BST zgłosiło zalecenie dla Zarządu, aby praca grup językowych odbywała się w większych zespołach.

Pan Mirosław Olchowy, broker ubezpieczeniowy, przedstawił ofertę towarzystw ubezpieczeniowych dla członków BST. Były to oferty z PZU oraz Hestii.

Zdecydowano, że członkowie dostaną dokładne informacje na temat oferty i poproszono ich o kontakt w tej sprawie z Andrzejem Wojtkuńskim z Zarządu.

Na tym wszystkie punkty porządku obrad zostały wyczerpane i Przewodnicząca Zebrania zamknęła Walne Zgromadzenie. 
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