Sprawozdanie Prezesa Zarządu Bałtyckiego Stowarzyszenia Tłumaczy
1 kwietnia 2007 – 1 kwietnia 2008
Okres, którego dotyczy obecne sprawozdanie był drugim rokiem działalności stowarzyszenia. Bałtyckie Stowarzyszenie Tłumaczy założone zostało w dniu 1 kwietnia 2006 przez 69 członków założycieli. W dniu 1 kwietnia 2007 liczyliśmy 101 członków. W dniu 1 kwietnia 2008 liczymy 116 członków.
W dalszym ciągu naszymi głównymi formami kontaktu jest Internet. Coraz aktywniejsze jest forum dyskusyjne na googlegroups, które na bieżąco monitoruje Marcin Mach. 

Prace nad aktualizacją witryny BST przebiegają bardzo sprawnie, dzięki zespołowi ds. witryny, na czele którego stoi Dorota Górak-Łuba. Witryna cały czas się wzbogaca i uważam, iż prace nad witryną przebiegają zgodnie z założeniami. 
BST zorganizowało dwa szkolenia jesienne i jedno wiosenne. Uczestniczyło w nich za każdym razem blisko 80 osób. Na pewno nie wyczerpały one naszych potrzeb, będziemy organizować kolejne. Sprawozdania i zdjęcia ze szkoleń – na witrynie w dziale „Aktualności”.
Zarząd spotkał się pięć razy w ciągu minionego roku, ale jest ze sobą na bieżąco w kontakcie poprzez osobną listę dyskusyjną. Wiele dyskusji i głosowań przeprowadzaliśmy w formie elektronicznej. 

Za ogromny sukces poczytuję sobie doprowadzenie do zawarcia ubezpieczenia OC w zakresie odpowiedzialności zawodowej tłumaczy. Tutaj konsekwencją wykazał się Andrzej Wojtkuński, który włożył wiele pracy w wynegocjowanie i sfinalizowanie całej transakcji. Zarząd podjął uchwałę o częściowym, dziesięcioprocentowym dofinansowaniu składki ubezpieczeniowej członków BST. W pierwszym roku chodzi głównie o promocję poważnego podchodzenia do wykonywanych czynności. Ogólnie, ubezpieczenie OC wykupiło 50 członków BST.
Powoli rozkręca się praca w grupach językowych. Najaktywniejsza jest grupa szwedzka, która już prawie ukończyła wypełnianie obcojęzycznej części Terminologii. Coraz częściej spotyka się grupa angielska i niemiecka. Podczas walnego zebrania usłyszymy ustne sprawozdania z pracy poszczególnych grup. 

Zarząd wziął pod uwagę zastrzeżenia Komisji Rewizyjnej z zeszłego roku i obecnie jedynie niewielkie fundusze stowarzyszenia pozostają poza rachunkiem bankowym. 
Sprawozdanie finansowe w osobnym pliku. Warto też zapoznać się z naszym budżetem na kolejny rok, ponieważ znając konkretne kwoty możemy rozmawiać o planach na przyszłość.
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