TRENUJ SWÓJ GŁOS

Nasza oferta została stworzona z myślą o osobach, dla których mówienie jest podstawowym narzędziem pracy. Są to, tłumacze, wykładowcy, trenerzy, pracownicy call center oraz przedstawiciele innych zawodów, narażonych na wzmożony wysiłek głosowy. Właśnie dla nich konieczne jest poznanie i zastosowanie zasad oraz sposobów prawidłowej eksploatacji głosu. Pracując głosem są oni w szczególny sposób narażeni na jego choroby i zaburzenia, a szkoląc go pracują nad utrzymaniem narządów mowy jak najdłużej w jak najlepszym stanie. 




Korzyści - czyli czego nauczysz się na szkoleniu

Z  NAMI

· poprawisz wytrzymałość i kondycję głosu, ciała i umysłu

· uzyskasz dźwięczność i nośność głosu

· nauczysz się oddychać w sposób świadomy

· poznasz skuteczne i bezpieczne metody eksploatacji głosu

· uświadomisz sobie najczęściej popełniane błędy utrudniające swobodne i skuteczne posługiwanie się głosem

· zapanujesz nad stresem, napięciem ciała, uspokoisz emocje

· usprawnisz aparat mowy i wypracujesz wyrazistą artykulację

· poznasz techniki radzenia sobie z napięciami w ciele i w głosie w sytuacjach stresowych

· zyskasz większą pewność siebie

· dowiesz się jak pracować głosem w niedyspozycji

· poznasz praktyczne wskazówki do pracy z mikrofonem

Weź udział w warsztatach, a przekonasz się, że wystąpieniu publicznemu nie musi towarzyszyć drżenie głosu, przyspieszony oddech, usztywnienie ciała. Pomimo zdenerwowania możesz brzmieć pewnie, być słyszalnym i mówić doskonale!

FORMA ZAJĘĆ

Szkolenie prowadzone jest w formie aktywnych warsztatów, z udziałem wszystkich uczestników. Towarzyszące szkoleniom mini wykłady koncentrują się na przekazaniu uczestnikom wiedzy dotyczącej uwarunkowań prawidłowego posługiwania się głosem oraz sposobów jego samodzielnego ćwiczenia.

CZAS TRWANIA WARSZTATÓW 

6 godzin lekcyjnych (jeden dzień, w czasie zajęć przerwy)

WYMAGANIA

Uczestnicy szkolenia powinni być ubrani w luźne stroje, które nie będą krępować ruchów.

Ocena szkolenia

Wszystkie szkolenia podlegają ocenie uczestnika, która stanowi podstawę podnoszenia jakości oferowanych szkoleń.

Pomoc

Każdy uczestnik szkolenia otrzymuje prawo do korzystania przez okres tygodnia od szkolenia z bezpłatnej pomocy z zakresu objętego szkoleniem, realizowanej za pomocą e-maila   info@szkolaglosu.com.

ZAJĘCIA POPROWADZI

Alina  Żuchowska-Leszczyńska

Logopeda, specjalista w zakresie emisji i higieny głosu, pedagog. Absolwentka pedagogiki ogólnej, pedagog wczesnej edukacji i logopedii Uniwersytetu Gdańskiego. Absolwentka Podyplomowego Studium Terapii Logopedycznej oraz Podyplomowego Studium Emisji i Higieny Głosu na Uniwersytecie Gdańskim.

Zajmuje się terapią logopedyczną dzieci i dorosłych. W Wyższej Szkole Wychowania Fizycznego i Turystyki w Sopocie była wykładowcą przedmiotu emisja głosu. Współpracuje z Emissio Centrum Kształcenia i Terapii Głosu w Warszawie,  gdzie gościnnie  prowadzi szkolenia w zakresie emisji głosu.

Założycielka Szkoły Głosu Kształcenie i Terapia. Prowadzi szkolenia, warsztaty i zajęcia indywidualne dla osób zawodowo pracujących głosem oraz dla wszystkich, którzy pragną rozwijać swój głos i piękno mowy.

